Rozkład Screeningów Przedszkolnych na rok 2021-2022 
[bookmark: _GoBack]Screeningi przedszkolne w Okręgu 30 na rok szkolny 2021-2022 odbędą się w szkole Willowbrook w następujących dniach: 7 października (czwartek); 9 grudnia 2021 r. (czwartek), 13 stycznia 2022 r. (czwartek) i 17 marca 2022 r. (czwartek). Proces screeningu przedszkolnego w Okręgu 30 został opracowany w celu wskazania dzieci w wieku przedszkolnym (3-5 lat), które mogłyby odnieść korzyści ze specjalnego wsparcia edukacyjnego przed rozpoczęciem nauki z klasie zerowej. Pięć obszarów rozwoju objętych screeningiem to: komunikacja, duża motoryka, mała motoryka, zdolność rozwiązywania problemów i umiejętności osobisto-społeczne.
Obszary te będą poddane ocenie po przejściu przez dziecko badań przesiewowych słuchu i wzroku. Screening rozwojowy zajmuje około jednej godziny i prowadzą go zatrudnieni w okręgu szkolnym: logopeda, psycholog, terapeuta zajęciowy, pracownik socjalny i pielęgniarka szkolna. Zachęcamy rodziców do pozostania z dzieckiem podczas trwania screeningu.
W celu potwierdzenia miejsca zamieszkania na terenie Okręgu 30 i/lub umówienia się na screening w późniejszym terminie, proszę dzwonić do Tiffani Cuneo, Asystentki Administracyjnej Dyrektora Usług dla Uczniów pod nr tel. 847-400-8959. Więcej informacji na temat screeningu przedszkolnego można zasięgnąć u Dyrektora Usług dla Uczniów w Okręgu 30, Lauren Schulman, pod nr tel. 847-498-4190.

