Расписание скрининг-обследования детей дошкольного возраста на 2021-2022 год
Скрининг-обследование детей дошкольного возраста в округе 30 в 2021-2022 учебном году будет проводиться в школе Уиллоубрук в следующие дни:  7 октября (четверг), 9 декабря (четверг) 2021 года, 13 января (четверг) и 17 марта (четверг) 2022 года. Процесс скрининг-обследования детей дошкольного возраста разработан для выявления детей возраста 3-5 лет, которым может быть оказана специальная помощь в специальном обучении до поступления в детский сад. В скрининг-обследование включены пять областей развития: коммуникация, крупная (общая) моторика, мелкая (тонкая) моторика, решение задач и социально-личностное развитие.
Эти области оцениваются после проверки слуха и зрения Вашего ребенка. Скрининг развития длится около одного часа и проводится с участием логопеда-дефектолога школьного округа, психолога, эрготерапевта, социального работника и школьной медицинской сестры. Родителям рекомендуется оставаться со своим ребенком на протяжении всего скрининга.
Для подтверждения проживания на территории округа 30 и/или записи на предстоящие скрининг-обследования, пожалуйста, позвоните Тиффани Кунео (Tiffani Cuneo), помощнику по административным вопросам заведующего отделом образования, по телефону 847-400-8959. Для получения дополнительной информации о дошкольных скрининг-обследованиях свяжитесь с заведующей отделом образования округа 30 Лорен Шульман (Lauren Schulman) по телефону 847-498-4190.
