Programa de Evaluación Preescolar de 2022-2023 
Las Evaluaciones Preescolares del Distrito 30 para el año escolar 2022-2023 tendrán lugar en las siguientes fechas en la escuela Willowbrook: jueves 6 de octubre, jueves 8 de diciembre de 2022, jueves 19 de enero y jueves 9 de marzo de 2023. El proceso de evaluación preescolar del Distrito 30 está concebido para identificar a los niños en edad preescolar (de 3 a 5 años) que pueden beneficiarse del apoyo de educación especial antes del jardín de infantes. Se incluyen cinco áreas de desarrollo en la evaluación: comunicación, habilidades motrices gruesas, habilidades motrices finas, resolución de problemas, y habilidades personales y sociales.
Se evaluarán estas áreas después de que su hijo haya aprobado un examen de la vista y el oído. La evaluación del desarrollo tarda aproximadamente una hora. Realizan esta evaluación el patólogo del habla y el lenguaje del distrito escolar, un psicólogo, un terapeuta ocupacional, un trabajador social y una enfermera escolar. Se alienta a los padres a permanecer con sus hijos durante la evaluación.
Para verificar la residencia en el Distrito 30 o para hacer una cita para futuras evaluaciones, llame a Tiffani Cuneo, Asistenta Administrativa de la Directora de Servicios Estudiantiles, al 847-400-8959. Para obtener más información acerca de la evaluación preescolar, por favor llame a la Directora de Servicios Estudiantiles del Distrito 30, Lauren Schulman, al 847-498-4190.


